¡Buen día!
[bookmark: _GoBack]A inicios de julio del año en curso se dió de baja el índice de S&P de Udibonos que tienen un plazo entre 3 y 5 años (S&P/BMV Sovereign UDIBONO 3-5 Year Bond Index), debido a que S&P dejó de mandar información de dicho índice. 
El índice era miembro de algunos de nuestros portafolios de referencia y se dejó de generar información de los precios del índice de manera sorpresiva, ante ello en nuestra matriz TransIndices_PensionIssste_AAAAMMDD se eliminó la fila correspondiente a dicho índice y con lo cual tuvimos que pedir que agregara la información a nuestra matriz del índice S&P/BMV Sovereign UDIBONOS 1-3 Year Bond Index para poder hacer la migración de las posiciones que teníamos relacionadas con el índice.
Tenemos la siguiente duda: En caso de que pasara algo similar, cuando un índice deje de tener información, ¿Podrían repetir la información del precio índice y con ella realizar la matriz de escenarios correspondiente hasta que se solicite mediante CAU la eliminación o reemplazo del índice? Nuestra duda nace de la situación que comentamos líneas atrás, para nosotros no es tan inmediato el proceso de remplazo del índice, ya que tiene que ser aprobado por nuestros órganos de gobierno, por lo que nos gustaría contar con información (aunque sea generada con base en el último precio de cotización y este se repita a través de los días) mientras concluimos el proceso y así evitar posibles conflictos.
Quedo atento a su respuesta.
Muchas gracias.
Saludos!

